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REFERAT FRA FAU- MØTE 22.01.25:  

Disse klassene var representert: 8A, 8B, 8D, 9B, 9D, 9E, 9F, 9G, 10A,10B, 10C, 10D, 10F, 10G, 10H 

Meldt forfall/ikke møtt: Representantene i 8C, 8E, 8F, 8G, 8H, 9A, 9C, 9H, 10E, 

Sak 1: Resultatet på nasjonale prøver og hvordan skolen følger opp resultatene 

Rektor gikk gjennom resultatene for 8. og 9. trinn. Resultatene viser tilbakegang over hele landet, og det 

gjelder også for Kruseløkka. Østfold ligger lavere enn landet, Sarpsborg ligger lavere enn Østfold.  

8. trinn:  

På 8. trinn scorer elevene som de andre Sarpsborgelevene, bortsett fra i regning. Der ligger de lavere, og 

dette er et av de laveste resultatene vi har hatt. 46% av elevene våre scorer på de to laveste nivåene, og 

bare 2% på det høyeste. Elevene våre er best i engelsk, det viser også eksamensresultatet på 10. trinn. 

Nasjonale prøver gjennomføres i uke 37 og 38, og 8. klasse er ukjente både med prøveformen og 

ungdomsskolen. Halvårsvurderingen etter 1. termin viste et bedre resultat. Prøvene er likevel viktige for 

oss for å finne elever som har utfordringer i fag og som vi ikke er varslet om på forhånd fra barneskolene. 

9. trinn: 

Prøvene på 9. trinn er viktigere for oss da det er en måte å måle utviklingen fra 8. til 9. trinn på et helt kull.  

Vi løfter elevene over gjennomsnitt i lesing, og der scorer vi bedre enn de andre elevene på 9. trinn både i 

Sarpsborg og Østfold. Elevene løfter seg også i regning, men ikke så mye som i lesing. Vi har mange flere 

elever på de to høyeste nivåene. 

En feilkilde her er at det er mange elever som ikke bryr seg om nasjonale prøver. De får ikke karakter på 

dem, og den tas ikke med i halvårsvurderingen.  

Eksamen: 

Standpunktkarakterer, grunnskolepoeng og eksamen er viktigere for oss enn nasjonale prøver. Det er disse 

karakterene elevene skal søke videregående med. Vi øver på oppgaver til eksamen gjennom hele 

ungdomsskolen, siden både muntlig og skriftlig eksamen er egne karakterer på vitnemålet. På 8. og 9. trinn 

øver vi på deler, og på 10. trinn har vi to heldagsprøver pr fag som er eksamenslike. I år skal vi få oppgaver 

http://sarpsborg.com/kruselokkaungdomsskole/
mailto:kruseloekka.ungdomsskole@sarpsborg.com


   

 KRUSELØKKA UNGDOMSSKOLE   
Postadresse: Postboks 237, 1702 SARPSBORG, Besøksadresse: Hans Nielsen Haugesgt. 33 

Tlf. kontor: 69 11 62 50 
WWW: http://sarpsborg.com/kruselokkaungdomsskole/ ,E-mail: kruseloekka.ungdomsskole@sarpsborg.com   

fra fjorårets eksamen som elevene og lærerne kan få se og jobbe med. De er vurderte, og da ser elevene 

hva som kreves og har gode eksempler de kan bruke. 

Sak 2: Resultatet på Elevundersøkelsen høsten 2024 

Resultatene kom den 13. januar. Undersøkelsen ble gjennomført i november. Like etter gjennomførte vi 

«Klassetrivsel» for å sjekke om tendensene i klassene var den samme på begge undersøkelsene. Rektor kan 

hente ut resultatene på hver klasse på flere ulike indikatorer, trivsel, motivasjon, læringstrykk osv. De har 

blitt gjennomgått med personalet. 

Vi ser at elevene kan oppfatte situasjonen annerledes enn oss. I klasser der vi opplever uro og har satt inn 

ekstra voksne, trives elevene over gjennomsnittet.  

Tendensen på Kruseløkka er ganske lik resten av landet. Vi ligger litt over landet på indikatorene “Støtte fra 

lærerne” og “Praktisering av felles regler”. 

Når undersøkelsen måler mobbing, viser den at tendensen for landet er at den har stabilisert seg på et 

høyt nivå. Kruseløkka ligger som landet på 8. og 10. trinn og litt under på 9. trinn. 11% av elevene på 8. 

trinn sier de opplever mobbing, 8,7 % av elevene på 9. trinn og 11% på 10. trinn. 

Sak 3: Status på kameraovervåking: 

Det har stoppet opp litt, men vi har funnet ut at om det skal innføres kameraovervåking, er noe det ikke 

skal stemmes over. 

Vi skal gjennomføre en DPIA (Data Protection Impact Assessment), altså en vurdering av 

personvernkonsekvensene i løsningen. Når den er gjennomført, er det kommunedirektøren som vurderer 

om det er trygt nok. 

Sak 4: Erfaringer med nye skoleregler (nytt ordensreglement) 

De nye reglene er klarere på hva som skal vurderes på orden og hva som skal vurderes på oppførsel. Skulk, 

juks på prøver (vanligvis bruk av KI når det ikke er lov), ikke levere mobiltelefon, gå ut av skolegården i 

storefri når du går på 8. og 9. trinn, skal nå vurderes på oppførsel. Det betyr at flere elever settes ned i 

oppførsel enn tidligere. Jeg har sendt melding i Vigilo til alle foresatte om dette i forbindelse med 

halvårsvurderingen i januar (karakterkortet). 

Sak 5: Høring om ny kommunedelplan oppvekst 

Høringen varsler at det kommer en ny plan. FAU gjør ikke noe før planen er klar og uttaler seg da. 
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Sak 6: Informasjonssaker: 

• Det blir ikke hospiteringsdag på videregående neste skoleår. Det er synd, for elevene trenger å 

besøke to ulike linjer og skoleslag for å ta gode valg. 

• Vinteraktivitetsdag 31.januar: Kommunen sponser lån av utstyr og skikort i Kjerringåsen for elevene 

på 10. trinn. Skolen betaler bussene. 8. Trinn har en halv dag på Kunstisen og en halv dag med et 

annet opplegg. 9. trinn har aktiviteter på skolen. 

Neste møte: Onsdag 19.03 kl. 18.30 på personalrommet 

 

 

Kruseløkka, 24.01.25 

Anne Beth, ref 
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